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1.1. «4U3MiL UB» dhlypnjwply’

Tpnypubp Muyiwbiubp
<L punwpugh b €< nbighnbln wihwwn dhntwplwntiptp, << nbghnbuwn
dwplwnnitibp hpwjwpwlwlwl wudhup, gninuintnbuwljuwl Jupytiph nbiypnud twl << pwnwpwgh b

<< nbghnbun $hghywlwl wushup
Uhypn b thnpp gjninwlwt phqubiuh qupquignud
Cpgwlwnnt dhonglbinh hwdwpnid “Ywwhwnw) ubpnpnudutp’

Ywplh tiujunnwl

dwplh dwpdwl dwdljbun dhusle 24 widhu dhtusl 48 wdhu

Jwplh dwpdiwb

wpuintijw| dwiljkn dhugl 18 wdhu

1. Uunihinbin (wduwlwt hwwuwpwswih Jéwnplbn)
2. dwphh gnuwph wduwlwl hwywuwpwswih YGupubp
3. Uy hwdwwwwnwuhuwubgywd hwwfunpnh npwdwlywu hnupbpht

Uwpdwl bnwliwl

dwplh wpdnyp

<L npwd

UUL nnjwn

duwiplh gnudwp

1,500,000 - 4,000,000

dhtsl 10,000

Swpbklwl vinhnuwnpnyp

14%

12%

12%

hwdwéwh £ wnwwpmpput 15/01/2015p. N30 L npnadwdp
hwuipusypiws vwhdwbwdbps hwdwyiipbiiph gutih

Uwpwuwplydwt wduwlw 0%
il

Yéuwp
igﬁiﬁ:ﬂil:lmmh << nwpwidp, pugwnniejulp’ Gplwl pwnwph
Onwagnh 2nowliwlubpnut $huwluwynpnid sh Yupnn hpwlwwgyhy htinlyw) ywinwlubph hwdwp,
= bppnpn wiidwtg bhwndwdp ywpnph dwpnd,
= Sfuwfunwnh, Suwfununwiht wpnwnpwuph wpuwnpngniy, Yhpwdawlnd b wnlinnep,
= Ubpdniddwd wwpwiptibph dESwdwiu wnlunpughu gnpéniubinyaynil,
W) wuwydwutibp = dwtpwdwiu wnlinpwih gnpdndutnigniy, npp ubipwnnud £ unyt Yhunud tpgws nplk wypwiph

Jwawnp,
= dbwnwnubiph wnlannip,
= Uwypwdptinpubinh, Ubpwnjw(’ qwa, nhabi, pkughts wnlinn,
= pniwphdhlwntbph wnp b Juwbwnp, J

' Quutidapbitin' 0017, 0018

2 Yunyhupuy blpnpmidblph nbupnid ppowtiunnt dhonglitiph huduipnidp duplught dhgngliinf hupdhle switinp & qlipuquitigh guiplwnnipt ipwdwnminn
Yuwplp wdpnng qnudwpp 205 -p' 4SY Shtnwtivunnpit nbupmd, 40% p' 5XSU Sptuutivuninpdwt nbugpnid:



= pniiwphdhlwintbiph dnpplinnud,
= pnpwd (pniun) nglithg fudhspubinh wpwwnpnysjnit, YEpudwlnd L Yubwnp:




2. UMRUPHUUNNIND. duplbip

2.1. SUMUrUPMONE@3UL 2UMGUSUUL LOUSULUNY sruvuardna

UNiPUPHLLNP YN dhypndupl?
Unwowplip gnpénud E dpinsl 31.12.2024 jo-p

Hnypubp Muwydwuubp —‘
<< pwnuipwgh b << nbghnbun  whwn abnuwplwwnbiptp, << ntighntun
Ywpljwnniibp hpwywpwiwlwlu  wudhup, gnnuutnbuwlwt  Jupybph  nbwypnd' twlb €<

pwnwpuwgh b €< nkghnbuwn $hahlwlwu wudhup

" dwnlp bwumwy

Ublnn U thnpp gjninwjwls phquiiuh quipquignud

Snhduyhti uEY-h' Bphtigubiph b 14-17wduwlwl Eg dwwnnwotbph dinppbpnud

dwplh dwpdwy dwdlbwn

dhtsle 60 wiihu

Ywplh dwpdwl wpnnbyw
dwdfljbin

dhtsle 12 wdhu*

Uwpdwt bnutiwl

1. Utnthnbwn (wduwluwb hwwuwpwswih Yéwpubn)
2. dwnyh gnidwph widuwlwl hwywuwpwswih ywnpubn
3. Uy hwdwwwwnwuuwutigwd hwlwfunpnh npwdwlwu hnupbpht

Ywplh wpdnyp

<L npwd

Ywplh gnudwp

dhusl 4,000,000

Swpbywl wnlnuwnpnyp

14%

Swpbywl wnlnuwnpnyph
untpuhnugnpnud

Snhnuwnpnyph unipubnuidnpnup Yhpwluwgdh wiuwhuh swiwpwuwyng, np Juplp
wplwnntht wpwdwnpdh.
v 3% wnynuwnpnypny' tbipypywsd tuty dbnp pbpGnt hwdwn
v 2% winynuwnpnypny’ Cwjwuwnwlh Cwlpwwbunieiniunud webgywsd ninhdwjhu fubYy
abinp pipbnt hwdwp
V' 0% winynuwnpnypny’ <wjwunwbih Lwtpwwbinnyeiwl Yunwywpnipjwt 2014
rYwlwh nblnbdpbph 18-h N 1444-L npngdwdp hwuwrwndws guulynid
pungpyywsd uwhdwtwdbng hwdwjuputinh wnlintiuwywpnnubipht Guwd
gninwntnbiunyejwl ninpuind gnpdntubinienil ppwlwlwgunn Ynnubpwnhubphu

Uywuwpydwt wduwlwiy
Ybwp

0/
o

Uy wwydwibp

v jnpuwpwitignip uplwnnt niwnpblwt Yupnn k 8bnp plinb| wnwybjwgnyup 300 gynifu
nnhdwjht fubYy

v Juplwnniti Shtwtuwlwy Gunnyg ubiplwjwgunud mnhdwiht lubY &Gnp phipkn
dnupbinjwy nhunu-hupe’ ting npwig pwiwlp, dbnppbpdwt Juipp (Ywyptn),
(hwughbl), tbpdniddw nbwpnud’ ubpypdwi dwdytiwnubipp, gnwynp wwpuwdnpughp'
atinp  pbpynn  wnhdwihtt ubY4-h wntdwaql  bGpbp  wwph  Cwywunwuh
Cwupwybiineniund viwdwnh bwfuph Yepwpuwnpnipywt hwdwp ogunwanpdnufu
wujwhnytnt ybnwpbpw), puswbu twb bwiiwpwpnen £ UbpYuwjwgtnud Gbinp-
popdwt Bupwlw fungnp Ginobipwinp Yeunwuhubiph wnhdwght JYuywywittpp b
pwpntinp’ npwg hhdwt Ypw denppbndwl Glewlw fungnp ingtipwynn Ykunwuhutiph
nnhdwiht (hubne Jwuht $huwtuwlwy Yunnyght wihpwdtpunewt nbwpnid
funphprwwndnipinit tiwint bywwnwiyny,

v wnhdwjht YGunwbhutiph &bnppbipnudp,  ubpdnisdwt nbwpnuw  uwl ubpypnuip,
ppwlwuwgynd &u Juplp hwunwinbpng  haon' Gpbip wdujw pupwgpnud, nph
wywnwh ykinght tnwubiopjwynd Juplwnnth bwluwabnunipjwdp U uwhuwpwpnipiwi
hwdwaw)Unipjwip nnhdwiht YEunwuhubph atinppbipnudp, Ubpdniddwi nbwpnut twl
utplnnudp, Ywpnn Bu bplupwagyb bu gkl wduny

v unhdwiht luBY &binp pbipbinig (ubpYpbinig) htinn Juiplwnniy bhuwtuwlwu Yuwnnyg
U bwhuwpwpnggnu £ ubiplwjwgunud thwuwpenetp hwiwswi << 2019-2024
rUwlwuubph nwjwpwpnidniput qungugdwl Spwanph wwhwgubiph

v' Opwqgph pwhwnnt sku Yupnn hwinhuwlbw| bwiiwpwpniejwt Ynndhg whunwlwl
wowlgnieqwt - b (Yud)  wy  Spwgnpbph nowtiwbubipnid  fuunpwhwpnyg
wwnwwynpnyggniiubin niubignn Shahywiywts, hpwywpwlwhwt wudhtp b wuhwn
dbnbwnplwwbpbipp
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¢ dwiplyp dbliuptiught pupyu dligpnd lwpan L uwhdwiadly wipipniyuy dwdg wnwbpugnytp 12 widhu



v wnweht dnuppenphtal hpwhwuwgynd £ Jupyp npwdwnplmg htinn Gpynt wdugjw
nupwgpntd




2.2. NRMUULURPMOM@3UL bd USTULNDNER3UL 2UrSUSUUL
LAUSULNY SPUUUM N UNRURHULNPAN Shipnyupl®

Unwownlip gnpdnud £ dhisl 31.12.2023 B-n

THinypubp Muwydwuubp
<< pwnupwgh L << nbghnbun  wlhwn dbnbwpluwwnbintip, << ntighnblwm
Ywpljwnnibp hpwywpwbwywt wushup, gininwntnbuwlwl Jupltph nbupnd® twl << pwnwpwgh
L £<€ ntighnbun $Shaplwlyw wudhup
dwplh twuwnwy Uhlypn U ihnpp gninwlwts phqubuh quipquignud

Snhdwjht UG4-h' dhsl 18 wiuwlywt hnh nsfuwptbiph b wydtiph, 4-16 wduwlw tq L
6-16 wduwlwu wpnt Jwinnuptibph (20:1 hwpwpbpniejwde' 20 kgh hwodny 1 wpny)

atnpptpnud
Ywplh dwpdwl dwdlbwn dhtsl 48 wdhu
Juw Gurpdwy
lupll:'llrllit:jlull;wﬂl{hm dhligh 12 ualljn
1. Uunthnbwn (wduwlwb hwlwuwpwswih Ydwplbn)
UVwpdwt bnwtwy 2. dwplh gnidwph wduwluit hwywuwpwswih Jwnubnp
3. Uy hwdwywunwuluiwbbgyws hwéwfunpnh nnwdwlwy hnupbipht
Ywplih wpdnyp << npud
dwpljh gnufwp dhusl 4,000,000
Swpbljuts 14%
unlnuwnpnyp
Swpblwh Snynuwnpnyph  untpuhnuiynpnuip Uhnwlwbwgdh  wjuyhuh  swithwpwbwlny, np
nnynuwnpnyph Jwnlbipp Juipyunntht inpwdwnpgbu.
unipupnwynpnud v 2% wnynuwnpnypny
v 0% winynuwnpnypny’ <wjwunwuh Lwbpwybwniejwl Yuwnwywnnyejwl 2014
pYwlwuh nbljnbdpbinh 18-h N 1444-U npnodwdp hwunwinjwsd gutynud
punanpyywd vwhdwuwdtng hwdwjupltinh nunbuwywnnnubpht Yud
Qninuintinbunieiw ninpuninud gnpdnitibinisjnil hpwlwlwgunn
Ynnwbpwinhdubphu
Uwpwuwplydwt

0%
wiluwlwi YGup

v nipwpuitignin Jwplwnne unnn b dtmp pbint wnwybiwagnyup 2000 ginitu tinhdwihu
UBY, wyn pynud’ 100 qifuhg ng wybih tinhdwih wpnt dwnnus (nsfuwinh b wydh)

v Opwgph opowlwlubipnd Yunipuhnwdnpdh Intpwipwiiginin pwhwnnth Ynndhg bl ginifu
wnhdwiht UG4-h' dhusk 450 hwq. npwd wndtipny dbnp phipdwd Yhunwunt hwdwn
thwuwwgh Jewnpywd gnidwpp (shwawd inbnuihnfudwt Swfuubnp)

v qwhwnni Shuwtuwlywu Yunnyg E ubinyujwgtnud mnhdwihtu U4 &kinp pbntint dwupt
nhdnud-hwpn’ upkiny &tmp phipdnn ninhdwihu UtY4-h pwlwlp, abinppbpdwl (Ubpypdwb)
duypp (Juwynbipp), &binppbpdwt dwdlbnutpnp, Gtnppbipdwt Gupwlw wnhdwhu UtY-h
hwywuwnwgntipp (YYwjwlwuubpp, pwpnbpp), huswybu twl Cwjwunwuh <wupwwybnnt-
Rjwl Eynundhlwih bwhuwpwpnyeyni (wjunihbin' Uwfuwpwpnueynit) £ ubiplyuywgunud dbnp-
pEpdwl Gupwlw wnhdugh UbY4-h hwiwuwnwantipp (YYwjwlwutbpp, pupinkpp)

v unhdwjhu UBY dbinp pbintinig (ubipyptinig) hbwn Ywnyunnit phtwbuwlwl Yunnyg b
Uwhuwpwpnyenit £ ubpugugunud thwunwpnelip  hwdwdwit << 2019-2023
pUwlwuubph  nsfuwpwpndnipjut b wdwpnidnipjuwlt - qupqugdwl  wowlgniejwl
dpwgnh wwhwugltinh

v" Opwagph pwhwnnt skt Yupnn hwunhuwtw| Uwiwpwpnipjwl  Ynndhg whwnwlwl
wowlgnipjwl U (Ywd) wy| whwnwlw dpwantph 2nwtwlubipnud dwdlbnwg wwpunw-
dnpnigniiibn niubignr $hahyulw, hpwjwpwuwhwl wuship L wuhwan abnuwp-
Yuinbntipp,

v wnhdwht  Ybtnwuhubph  &knpptipnudp, Ubpdniddwt  nbwpnd  bwle  ubiplpnwip
hnwlwtwgynud £ Juplp hwunwinkjng hbun' tpbip wdudw pupwgpnid, nph wdwninh
Jtpoht  wiwulopjuynd  swhwnnih Uwfuwsbnunpjudp L Uwhiwpwpnuyzjwl
hwdwdwjunipjwdp wnhdwjht YEunwtptitmp dbnppbpnudp, ubpdniddwt nbwpnid twl
ubpypnudp, Yupnn § iphwpwaquty bu dbl wduny |

Wy ww)dwhukp

* Quwtidniy’ 0123



Y wnwoht Unuhpnphuqu hpwlwlwgdnd E Junyp npwdwnpbing hnn bplynt wduyw
pupwgpnid
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«UUUMPRy Midy ©PL UbSULUL NEUN,UNY JUPUEP
3.1.«@6NLUMLUSPPUUUL/93MNUSLSEULUUL» Shpnywpl®

Tpnypubkp

Muydwlubp

=

Ywplwnniubp

<< nlighnbUwn $hghywlwl wudhup

<< punwpuwgh b €€ ntighnbun wuhwwn denuwplwntiptp, £& nbghnbuwn
hpwywpwlwywl wudhtp, gninuntnbuwywl Jupytph nhiypnd® twl <€ pwnwpwgh b

Ywplh tujwnwl

UhUpn U thnpp® wjn pynud gyninwilju, phqubuh quipquignid, phqubu gnpanwubnipjwu
pupwgpnu wnwowgwsd YnEnhnnpwlwt wwpwph dwpnud

dwplh dwpdwb dwilbn

48 wihu

Ywplhh dwpdwh
wpuninjw] dwdljkwn

dhtusl 36 widhu

Uwpdwl bpwbwl

1. Uunihubn (wduwlywb hwdwuwpwswih Jéwpubp)

2. dwplh gnidwph wduwlwl hwdwuwpwswih Jéwpubn
3. Uy hwdwwuwinwufuwtbgywd hwéwunpnh npudwlwl hnupbphl

Ywplh wpdnyp UUL nnpup L npwd

dwplh gnuiwp dhusl 10,000 dhusl 4,000,000
Swpbljwl mnlnuwnpnyp 14% 20%
Uyjwuwpljdwt wduwljwb 0.1%" hwadwnyynn Jupyh anwiwph 0.2%" hwagwnlyynn wplh gnudwph

Yéuwp

duwgnpnh Ypw

duwgnpnp Yypw

® Auwiidnpitin' 0002, 0020



3.2. AENLUMLUSPPULUL/98MUSLSEULLUL dhipngwply

«GSUM' 10%-ny, 10 wiuny b 10 pnwbinud»?

tpnypubp MNujdwuubp il
<L pwnupwigh b << nhighnbun wuhwin dbnbwnlwwnbintip, << ntghnbuwn
dwplwnniubp Ppwywpwbwlwy wushup, gninuntnbuwlwl Jupybph nbwpnid® twl ££ pwnwpwgh

L €< nbighntiutn $hahluiljuwls wiahtp

Ywplh twyuwwnwly?

Uhpn U thnpp' wyn pynud gjninuiljw, rhqubiuh quipqugnud, phqutu gnpéniubnipjwl
pUpwgpnd wnwowgwsd Ypbnhnnpwlwts wwpunph dwpnud

NMwhwgbp Cwlwfunpyh
hwunby

=  “wplwnnth U Gpwotuwynputiph gnponn b dwpdws Juplybph dwdybwnwlg optiph
hwupwgnidwpp Yepoht 12 wdudu pupwgpnu swhwnp £ qbipwqutigh 45 onp, huy
ybnoht 3 wduyuw pupwgpniud* 20 opp,

= Hwpluwnnih URMHU yupbuwiht qblynygnid yEpght dbly wdujw pupwgpnid wnljw §E5
W wyty «Lnp Jupyuyght nhdnuw» ugnwip,

= Hwplwnnih UL Juplught qbiynygnud  <wbwlunpnh  htin hnfujwwywlygws
wbdwug qupluwiht nhulih nuup punndutih £ dhtsl hulynn nwup thipwnjwy,

= duwplwnni Ywd bpwpluwynpp whinp k niubtw Jwpywjht wwwndnianil

Ywplyh dwpdwy dwdybn

10 wihu 24 unfhu 36 wilhu

Swpklwy wnlnuwnpnyp

= 10%,

= 9,5% Snpdnn
(bwquagnyup 1 wdhu
dwnlyh gnuwiwph dwpnud
Yuwinwpwsd) b Pwlywsd
(bwfunnn 12 wdhuubph
pupWwgpnud)
Cwdwunpnubph hwdwp

- 14% .

= 13,5% 9npénn (ujwqugnyup| =
T wdhu Jupyh gnudwpp
dwpnud Yuwnwpwd) b
Puwlydws (uwhunpn 12
wdhulibph plpwgpnud)
Cwbwfunpnubph hwdwp

16%,

15,5%" Snpénn
(bwqugnyup T wihu Junyh
gnudwph dwpnud yumwpuws |
b Pwlhywéd (uwtunpn 12
wdhulbph pupwgpnu)
Lwbwlunpniiph hudwp

dwplh dwpdwl wpnnbjwg
dwdljwn

dptigh 7 wiihu dhtigl 18 wifhu dhtisl 24 wdhu

Vwpdwl bpwhwl

1. Uunihnbn (wduwlwi hwwuwpwswih Jéwpubn)
2. dwplh gnidwph widuwlwl hwlwuwpwswih Jdwpubp
3. Uy hwdwwwunwuluwtibigwsd hwéwfunpnh npwdwlw hnupbpht

Ywpljh wpdnyp L npwd
Gupwywplunbuwlubp Unwlig Gpwyfuwynpp 1 Gpwfuwynpny 2 pwphuwdnpny

dwplh gnudwp

= 400,000 << gpunf
= 500,000 ££ ppud’ bt
Ywplpwmodr LONE

= 900,000 << gpuwd
= 1,200,000 << gpuwd’
bpl Gpupfuuninpp U8 E lund

= 1,500,000 << ppund
= 2,000,000 £< ppund’ bpt
Gpupfuwnpiinhg umbnjugh

hudwljwpgnid bujwqugnyip LAPE hwdwilpupgnid dlilyp UQ L s LNNE
3 wiluw gpustigis ujurquignytip 3 undudfi gpuibigiuss hurdudyuwpgnud bfwquignytip 3
wiphuwiping wizfuwing [ wwilutfus grusbiguué wopunpnn

Uywuwpldwt wduwlwl
| Jbwp

0.9%' huiguuinlynn duiplih gnulwph duwgnpnh Ynw

Ywplh hwumwndwi
wnwybjwgnyl dwidljbwn

Udpnnowlwt drwpbph wnljwjnipjul Wwpwawjnd' 10 pnwb

Ywphh mpwdwnpiwh
wnwybjwgnyl dwdljbn

Udpnnowlwt thwpebph wnlwjnipjut wuwnwagwjnd' 2 dwd

! Qluwtndng' 0105

& Loy Huipljupluwynd tnguwepuugbnpput uprignidp sh Gpnud wwpiypwnpn plingge:



Jdwplh hwuwmwnmdw
Enwitiwly

Wyghiniejnits Cwbwlunprh gnpdntutmiyejut/puwlnipiut Juin sh” Ywnwpynid
Cwbwlunpnh htin hnuuywygwd wiidwtg dwuny dwdlibnwug upluwihl
wwnunwdnpnuegniutibinh Ybpwptipyw wbnblwnynygjut (Yuulwsh) wnlunieju
nbwpnd Wwpnwnhp Yuowpgnd £ ULAU hwpgnd bwb yapehtutitiphu dwuny

Muwhwlpynn
thwunwpnpbp

M

hdnid hwjin (ULMHL/LNPL hwdwlwpgtinhg hwpgnud Yuwnwnpbint

hwdwdwjunyejniup ubpwnyws )

Utauwahp Whwd unyuwywlwgdwl pwpun b unghwjwlwl pwpin

Atintwplwinhpwywu gnpdniubnyeinitup hwdwuwnnn hwunwenine

= U2 dyuwywlwt b €€

= O-wlwl nbnulwup, npp Ywpnn b ubpluywgyt ywplyp unwbwhy’
wpwdwnpdwl opp {gnpdnn hwwfunpnh nbwpnud Yunnn £ swywhwugyby)

= inbinblwup gyninuuybnwpwuhg Yud gininuntnbuwlwt ubhwywlngsniup
hhduwynpnn nptk hwunwenine (gnpdnn hwwfunpnh nbwpenud Ywpnn £
suywhwiigyliy)

Uy wpuydwiabbp

SYjw Jwplywwnbuwlhg oguybipu Ywplunnit whwnp £ owpwdwnph T(dkly) ng
thnhuhwwwlgywsd wudh, b ny njw) qupyp Gpwouwynph hbnwfunuwhwdwn, ny
Yhwuwmwwnh hwwhunpnh Ynndhg wpwdwnpdwsd nbinGlwnynyejut hulnueniup,
pun npnwd wyn htnwiunuwhwdwnpny éannuip Jupluiht dwutiwgbup Yunwpnd |
tnnnud,

dwplh  wpwdwnpdwt  Jbpwpbpw) npngnudp . Yuywgynd £ wnwbg 44Ny
umnnpupwdwudwl

Cwdwfunpnhtu fwpnn b upwdwnpdb) Bupwdwplunbuwlubinhg dhwju deyp:
Lwlwfunpnpt' «<6CS UMY 19 pnytinud» upywnbuwlyh opowtwlutipnud Junpyh
npwdwnpdwt wnlwjnyeput nypnd, udjw] Jupyp wpwdwnpdnud b hwdbjug
nuwnuuwuhpnygwudp:




4. «UR9U3PL <hdNRELUSPL CLUEMNU@3NL» (NMC AFD) 4ydy opp

dhluutuudnruuue

PLULUMULUShL MUSUULLEPP PUPSLUAUUL Jdurusr

4.1. «26PU ORUN» dhypnduwply®

Tnypubp

MNuwjdwuubp

Ywplwnniukp

<< pwnwpwgh b €< nhqhntuwn dhahlwlwl wudhup

Hwplh tyuwinwl

Puwllih wugwnd gnyph Jbpwlnpngnud, pwpbwyn ©

dwplhh dwpdwl dwidljbn

60 - 120 wihu

Uwpdwh Enwiwl

1. Ubnihubn (wduwlw hwywuwpuwswih Y6wnkn)
2. dwnlyh gnwdwph wduwlywl hwywuwpwswth Yéwnlbn

Ywplh dwpdwb
wpwnntijw) dwdljkn

0 wdhu Yud ulgptiwlwt 6 - 12 wihu

Hwplh wpdnyp

L npuid

Ywplh gnufwp

300,000 - 3,000,000

Swpklwl wnYnuwnpnyp

14%

Uywuwpldwl wduwljwl
YGwp

0%

Spwdwinpdwl
p Bp punuiph bktuppni dupsulyut Jpowlip
wohuwphwapnipyni LL mwpwidp, pwgunmppudp Epluut punu ppnk Jupsuwlpaly spows
Cwdwywnlwnn (U/4wd ubhwlwiwntp) Yupnn BU hwlinpuwbiug dhugl punwuhph wlwdubpp'
Uy wwydwitbp hwnp, duypp, wdnwhtp, winwbng dunnubpp, wwwnp, wwwp, paypp, tnpwynp, Gpktuwtbinp, ppng,

tnpnp wdnwhul n Bpbluwtbpp

/

* Quwindnpubp’ 0008, 0044

* binp duiplyaypts dhongtiiph 0% g bty mnnuty ¢ Eipguwprynitiig Unipbinh, wuyp
ypdwndned £ npuilupbinph duiplih wwydwinugpuyhis gridwph 5%-

Ly npnud dhuplip wpupiwtiwug puypis gnedwiph ng unfly, pusts 20% p lupnn £ mnndty CU inbfutspliugh Stnpplinduwtip:

wtiplibipf dbinpplipdwibip, wuw oUSY bnnihg
fr swnpind, npp mgnymd E duptyh gnudwipf dwpdustip Gund bifuqiwtp:



4.2.PLULUPULLENP B4 ULLUSULUL PLUULLP SUGPD EUL J6PULNPNSU UL
UShUSULLLEPh MESULUL URUUSARBSUL UNRRURHULNMIN Shlypnywpl"

Unuwigwiplip gnpénud £ dplisl’ 01/07/2024p.

“tpnypubp

Nuydwitbp

Jdwpljunniukp

<< pwnuwpwgh b << nlighnbun $hahwlwt wushup

Ywplh twuinwl

Ruwybih whpwnd qnyph Jbpwlinpngnid, pwnwynid

Ywphh dwpdw dwdljkn

84 wihu

Uwpdw Enwtwl

3. Ubnthinbn (wiuwlwl hwwuwpwswth JGwpttp)
4. “wpbh gnuiwph wduwlwl hwwuwpwswih Yéwpnutip

dwplh wpdnyp

<< npud

Ywplh gnedwp

1,000,000 - 3,000,000

Swpbljwl mnlnuwnpnyp

14%

R v Uwhdwuwdbing™ Ywd pupsp [Gnbiwght puwlwdwipbpnd™ 14%
ml:{:mlxlzj - v Uwhdwtwdbnd ptwlwdwip shwtnhuwgnn agniqwlwt puwlwdwinpbipmd’ 12%
s g v Uwhdwbwdbpg piwlwduwn shwunhuwgnn pwnwpwjhu puwlwdwipbpnud® 1%
PpFGHp v bplwu pwnwpnd' 9%
Uywuwpldwl wiuwlwi 0%
Juwp i
Spwiwnpdw
wauwphwgpnipniu i
v

Uy wwydwubp

(\

5

Cwdwywplwent  (WHwd  ubhwywbwnbp)  Gwpng Gy hwunhuwbw| dhwju  puwwlhph
wunwdubpp' hwypp, duypp, wdnwhtp, wdnwune Sunntbpp, twwnp, wwuwp, pnynp, Gnpwjpp,
GpGluwubpp, pnnubpp

UtY plwlwpwih (puwlbih wwt) hwdwp Spwgnh 2powliwlubpnid hpwlwliwgynu E dhugt diy
jwpyh wnnlynuwnpnyph unipuhnwynpnad

Uhtgl 2010 plwlwup Yunngwsd plwlupwih Yud puwlbih wwl hwdwp nbluuhywlw
dhwlh  hGnwquunipiut  hwunweninp  (4-nn wunpbwth  Yuwudwdngegnis  snilibliwnt
dGpwpbppu  Ywd  guwhwinnn bwqdwlbpynigwt  Ynndhg  wpdws  quwhwindwl
hwadtinynieini, npp Ubpwnnud £ quwhwinynn gnyph nbfubhlwlwy yhbwlh (Juwugwdnipul
wuwnpwuh) Yepwpbipjuw) wbnblunynieiniu

EU swithwUhpubp

“

<

=

%

Eubpquwpnyniiwydbin dhonguwnnwlubinh punhwlnip Swiuup wbwp £ Ywadh Juplh punhwbnip
gnuwnh wntdwqt 20%-p pwlwpwih b 30%-p wuhwunwlwl PUuwyGlh wwl JEpwunpngdul
nGwpnud

Hwplh punhwunip gnudwph ng wysih, pwt 10%-p Gupnn & ninnytip Yeugunwiht wnbfutihljugh
(wnbjwal Fubpquhiiuwnnnipiut A+ nuu uwnbwnwl, Ywgph dbpbliw, uwwup Ywgnn
dbpbtw, EEywpwywl  gbinng,  EEGnpwlwl uwpogwtu,  bEjupwlwl  gpwnwpwgnighs)
dbnppbpdwup

dwnlh ogunwgnpdnudp payjwinpbih dwiuuwjht ninnnejniitiinny hpwlwlwgdnud £ wuljubuhy
tnwlwyny’ Juplh punhwlnip gnudwph wntiduqu 70%-h swithny|

dwnyh dwiuuwght ninnnipjmiitliph 80% p L Fubpquwpryniiwdtnn dhongunnuiubphl ninnynn
dwhuutinh 100%-p whwp £ hhduwynpdbu Jbwpnulp hwyjwuwnnn hwunwenetnny (UGwndwu
hwusbwpwpwlwt, <M Yupnt, hwhd-wypwbpwgpnd JSwnn, pwulwiht Ywd pwpunwhu
thnfuwitignud, wwpwuph Ywd woluwwnwlph Gud Swnwinyzwl punniudwu-hwudldwu thwup
hwywuwnnn huwunweninp' hnfuwnwnd wln, wndwlwgpnieni b wiju)

" Quutiniy’ 0142

12 Swyp vwhdwbiws £ <€ Ywnwdwpnigut 17.11.1998p.-h 713 npnadwdp
13 Swityp uwhdwbws [ €€ Yunwijunniejwy 27.11.1998 .- 756 npnydwdp




5. «UlUMmr2s» Mdy PLL UcPULUL NsUMMUNY FLULUNULUSPL MU3UTULLEND

FPUMPGLUYUUL JUruGr

5.1, «KUUULELb» dhpnywply™

Tnypubp

Muwjdwuubp

Jwplwnniubp

LL punuwpwgh b ££ nbighnbuwm Shghlwlwi wudhup

dwplp bupunwly

Fuwlbih wupwnpd gnyph ybpwunpnanid, junniguwwwwnnwd, puntipwdnd, htuswbu twl
Upywd bywinwlyny wnwewgwsd Yptinhunpulwl wwnpunph dwpnad® Juplh dhigle 50%-h
swithny

dwplp dwpdwt dwdlbun

48 wdhu

Jwphh dwpdw
wpuinbjw) dwdlbn

dhtsl 36 wihu

Uwpdwh bnwitnul

1. Uunthunbin (wduwlwt hwjwuwpwswih yawputn)
2. dwpyh gnudwph wduwlwl hwjwuwpwswih Jwplbp
3. Uy hwiwwwwnwuuwubgywsd hwdwfunpnh npwiwlwy hnupbipht

dwplh wpdnyp

££ npwd

dwplh gnedwp

500,000 - 4,000,000

Swpbljwl winlnuwnpnyp

20%

Unywuwpljdwt wduwljub
ytwp

0.2%" hwpdwnlynn dwnlh gnwiwph duwgnpnh Ynw

1 Quwtdnig' 0113




5.2. «MUMr2LSUUD» dhipnyuipls

—

THpnypubp

Muydwtubp

Jwpljwnniubp

L pwnwpwgh b £ nbghnbtn $hahlwlhw wuahup

dwplh tywwnwly'®

Fuwhwpwlwht wwjdwutibph puptuygnd, huswbu bwl bpywd bywinwlh gény
wnwowgwsd Yptinhunpuwlwt wwpnph dwpnud

dwplyh Jwpdwb dwdlbn

48 wihu

Ywplh dwpdwu
| wpwnntjuw) dwdljbwn

dhtusl 36 widhu

Vwpdwi bnwbwy

1. Uunthunbu (wduwlwu hwyuwuwpwswih Jewnplbm)
2. dwplyh gnudwph wduwluwt hwywuwnwswih Jewnlbp
3. Uy hwdwwuwinwufuwubgyws hwéwfunpnh npwdwlwu hnupbpht

Ywplh wpdnyp L npuwid
Ywplh gnifwp 500,000 - 4,000,000
Swpklwl wnynuwnpnyp 22%

Unwuwpldwt wduwljwl
Ywp

0.2%" hwauiplinn Jwnlh gnuiwnh duwgnpnh Ypw

"® Qluwtndng' 0106

' Upijuuss duplanplbivatyng bugunpusdiugtingsgwi uneqredp sh Ypnd upwpyunfin phingp:




5.3.ALULUNULLENP b4 ULLUSULUL PLUULLR SUGPD EU d6PULAPASUUL
UShUSULLLEMh MESULUL URUUSNRE@3BUL UNRRURHIINPIN dhipnyuply”

Unwowiplp qnpdnid £ dptisl’ 01/07/2024p.

THnypubp

Muwydwuubp

Jwipljwnncubp

<L punuipwgh b €& nbighnbiin $hahlwlwl wldhup

Jwnlh twwnwly

Fuwlbith wupwnd gnyph Ybpwlnpngnud, pupbjiwynud

dwplh dwpdwl dwdljbn

18 - 48 withu

Uwpdwi Gnubwl

5. Uunihnbin (wduwlwl hwiwuwpwswih Jéwpubn)
6. dwplh gnidwph widuwlwt hwjwuwpwswih Jewplbn

Ydwplih wpdnyp L npud
dwplh gnudwp 1,000,000 - 4,000,000
Swpbljwl wnlnuwnpnyp 22%

Swpblw

nnynuwnpnyph
untpuprwynpnud

K%K

Uwhdwuwdtna™ Ywd pwpép [Gnuwght puwlwdwptpnd™® 14%
Uwhdwlwdbpg ptwhwywp shwunhuwgnn gyninuliwt ptwwywptpnad® 12%
Uwhdwbwdbpd pwlwywin shwiunhuwgnn pwnupwjht pwlwdwpbpnud 1%
Gpluwl pwnupnud' 9%

Uywuwpldwt wduwljw
yéwp

0%

Spwdwnpdwh
wyluwphwgpnypiniu

L nwpwép

Uy wpuwydwibibp

&

v

Cwdwywplwnn (Whwd - ubthwiwbwnbn)  LGwpnn B hwlnhuwbw)  dhwit putnwhph
wlnwdubpp’ hwjpp, duwypp, wdnwhtp, wénwne Sunnlbpp, wniwep, wwuwp, pnynp, Bnpwpp,
BpGluwubpp, pnnubpp

Ukl plwlwpwuh (puwltih wwt) hwdwn 3pwgph gnowbwlubipnud hpwlwtiugynud E dhwjt dby
Juinlh wninynuwnpnyph unipupnwdnpnud

Uhsle 2010 pwluwtp Yunmgyws plwlwpwbh bwd puwlbh nwl hwdwp wkuuhulw
dhéwlyh  hbGwnwqllnipiwt  hwunwpnne  (4-pn wunhbwih Yuwudwsdnipinity  sniuuwgnt
Jepwpbpu)  ud - qUwhwinnn  Guqdwlbpympiwt Unndhg wpdwd guwhwwndwl
hwyytnynieinit, npp tbpwnnud £ quwhwingdnn gnyph nbuthwlwl yhbwlh (Juwudwdnipwu
wuwpbwh) Yepwpbipjw) wbnblwngnieiniu

EU swihwUhaukp

v

%

v

Eubpguwnmyniiwybinn dhgngwnnwlutiph pnhwbnn dwhuup wbwp £ Guqdh Jupbph punhwunip
gnuwnh wnuywqt 20%-p puwlwpwuh b 30%-p wiuhwnwlwi puwybh wnwt YGpwunpnagdwl
nbwpnud

“wnlh punhwunin gnudwph ng wybih, pwu 10%-p Gupnn & ninnyt| Yebgunwiht nbiuthluwgh
(wnUjwqu  Eubpquiubwnnngiwt A+ quuh uwnbwpwl, wgph dbpbtw, uwwup Ywgnn
doptiiw,  Blbynpwlwt  gbnng,  bhupwlwt  uwposwhy,  bEhnpwlwt gpwitnwpwignighs)
dbnppbpdwup

duwnhh oginwgnpdnuip pnypwwpbh Swhiuwghlt nnnnipniutibpny ppwlwbiwgynud £ wulhwituhl
Enwtiwyny’ Juplyh punhwunip gnudwph wntywgt 70%-h swathny

dwplh Swiuuwihle nipniggnitiubph 80% p L ubipquiwpmynitwybn dhgngwnnuubinhu amnnynn
dwfuutinh 100%-p wbwp £ hhduwynpdbt Jéwpnuip hwdwuwnnng thwuwnwpnrbpny (Ydwndwi
hwldtwpwpwlw, <YW Gupnu, hwohy-wwnpwipwapnd déwpnud, pwilwiht Ywd pwpunwihi
hnfuwtignud, wwpwiph Yuwd woluwnwuph Yud Swnwjnipjwi punniudwu-hwududwl thwuwnp
hwywuwnnn thwunwpning' thnfuwnwpd wln, wpdwlwgpnipinit L wyu)

"V Quwbidniy' 0143

" Bwlilyp vwhduibidws b << wnwiwpnysyut 17.11.1998p.-h 713 npngdundp
" Suwilyp uwhdwitiuwis << unwwpnipput 27.11.1998 f2.-h 756 npnadudp




6. «4UUMM2» Nidy SPL UPULUL NEUMPUNY UNUNNULUL dULUse

6.1. «UrPUS» dhpnywply
CLACULM, M3 ELEr

THnypubp Muwjdwbukp
Jwpljwnniibp << pwnupwgh b ££ nbighnbun $hahlwlwl wudhup
= Lwbwhunpnh gnpdnn U dwpuwé YwpYbiph dwilymnwug optiph hwpwanwwpp dbpohu
Muhwiigtbn 12 wdudw pupwgpnut subnp b gbpuquigh 45 onp, hul Ybpoht 3 wdujw pupwgpnut'

Qwhwhunpnh hwhnby

20 opp
Cwbwfunpnh UL Jwnluwhl qeynygnud Ybpoht dtly wdudw pupwgpnd wnlw s 5 b
wyb «Lnp Ywplwiht nhdnul» bonwip

Muwhwbotbp
Gpwafuwynph hwtinby

Gpwofuwynp(ubin)h gnpdnn b dwpyws Jupltpp dwdltnwtg opbiph hwupwgnwpp
Jtinoht 12 wdudw pupwgpnud swykinp E abpwquigh 45 opp, huly Ybpoht 3 widudw
nupwgpnd’ 20 opp

dwplp hwuwnwndwi
Bnuwtiwl

v Ugbnginiu hwéwfunpnh/pwofuwydnph gnpdnibinpjwt/plwlnpjut Juyp g’
Yuwnwnpdnud
v uenusunre hwdwlwnpgbnphg hwpgnudp Luwnwnynid k dhuytu

hwawfunpnh/Gpwotuwynph dwuny

v Qwbwfunpnh  htn hnfuluwwlgyws wubwlg  dwuny  dwdybnwtg  Jupluht
wuinunwynpniegniubph Jepwpbnju| wbnblwnynipgu (Guulwdtbph) wnlwjnisjw
ntwpnu wwpuwnpp Yunwpynd £ ULMHL hwpgnud twl YGpohtubiphu dwuny

v\ Qwbwiunpnp/tpwgtuwynpp whwnp £ hwinhuwtw uwqugnybp 3 wduyw anuugywé
whuwuwlhg

UVwpdwt bnwwl

1. Uunthnbu (wduwlwt hwwuwpwswi ydwpubip)
2. dwphh gnidwph wduwlwu hwywuwpwswih Jwnpubp

Hwplyh wpdnype

L npuid

Wy wuwydwubbp

Ywpbh  wpwdwnpdwt  Jspwpbpu)  npnondp Guywgdnd £ wnwbg 44Ny
unnpupwdwudwu

«<BCS UMY 19 pnwbinui» Jupluwntuwlh 2nowtwlhupnd Jqupyh wpwdwnpdwi
wnlunigjwt nGupnud, «UMUS» uwywnnnuljul dhbpndwplp wpwdwnpynud £ hwbjw)
nwnwitwuppnipjwdp® hwpdh wnubing «<68S 4UNY' 19 nnwtinud» Jupywwnbuwyny
unwgwd Juplih gnulwnh swip

Ywpljh hwuwnwwndwy
wnwybjwgnyt dwdljbn

Udpnnowlwl thwebph wnlwjnisjwt wwpwgwnd' 10 pnwt

Ywplh wpwdwnpdwy
wnwybjwgnyu dwdlkn

Udpnnowlw drwpbph wnbwjniejwl Wwnwawnid' 2 dwd




6.1.1. Swppbpwl 12

Tnypubp Muwjydwuubp
dwpljwnniibp Spwtgdws wotuwnmwlhgubp
Ywplh dwpdwl dwdljbn 48 wdhu
dwplbh dwpdwi
wpunnijuy dwllbwn kgl 4 i
duwplyh gnudwp 400,000 - 3,000,000
Swpbljwy wnnynuwnpnyp 24%
Uywuwpydwt wiluwwl 900
i 0.2%" hwpwnlynn Juplh gndwnh duwgnpnh dpw

L Thdnuwd-hwjin (URLMHU/LNNR hwdwlwpgbiphg hwpgnud uwnwpbin hwdwdwjuntpintup
Ubpwnyws k)

Muwhwgnn 2. Stinblwup woluwwnwuph Juiphg” (wotuwwbnt dwlwlwlwhwinywsh dwuht tznwdny)

®

Utdtwghp Whwd unyuwlwbwgdwt pwpn b unghwiwlwl pupn
4. Bpwoluwdnphg wwhwtgynd | 2-pry, 3-pn Yhwbpny uwhdwiyws thwuwmwpnpbpp b
ULAU/LNNL hudwywngbinhg hwpgnu Yunwnbine hwdwéwjngsgniy

thwuwmwpnebp

Hwplp gnuiwph swihp npnaynud £ hwidwéwj Ubnpngjup wyniuwyh.

Luwiwfuwnu Unwlig Ukl wush Utily wugp Gpynt widh Gplynt wliah Gphn widh
wipfuwnwwna® Epwiuwdnp | Bpupiuwyepnigiwd | Bpwghuwdnpagud | Bpwofuwnpngejud Gpwzfuwdnpripiwd | Gpwgiuwnpnupwd
23 h (a) P (hnbhg guidn p {Uhlinyl Yud p (hntlhg gusn p (UlYp" hntlihg P (Upltngl buad
(€& npuw) nwuh hpGuhg puwpan nwuh qudn, djnwp’ hinkuthg puwipén
wofunwgungnd) ruh w2y wndny) dhlitingt huad riuf
wfuwnwiwnang) hnGuhg pwnap wfuwnwywpénd)
nuwuh
wipfunwywipéng)
dhsl 100,000 400,000 | {(a) X1.7 {a) X2 {a) X 1.8 (a) X222 {a) X 2.4
100,001 - 150,000 500,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.8 (a) X 2.2 (a) X2.4
150,001 200,000 600,000 | (a) X1.7 (a) X 2 (a) X 1.8 (a) X2.2 (a) X 2.4
200,001 - 800,000 | (a) X1.7 {a) X2 {a) X 1.8 {a) X 2.2 a) X 2.4
300,000
300,001 - 1,000,000 | (a) X 1.7 (a) X2 (a) X 1.8 (a) X 2.2 (a) X2.4
400,000
400,001 - L wyby 1,250,000 | (a) X 1.7 (a) X2 (a) X1.8 {a) X 2.2 (a) X 2.4

20 Quwtidnig’ 0074

21 Upfuwpusunah dwupt plinlljuliph wpdwiwhuuwpnygmin whiyp £ upniadh LONE hunluljwipghg hwpgnid Yunpuntynt dhongny:

4 Uitr nlbwpnud, bipp (puupugh wifuunputupdn qlipwquiignid £ gpuibigifwdn, qlipwquiignng dwup bunnn £ ptmaplfly hwdwluwnt
wpfuwpunfwipdh hupdwnlp dtie 50% tdwatignidni: Wy nbuwpp wpwddnud b pugunwuyb wit wwpwquynd, Gpp ptinbiljwtipnid
winwlbéhly tpgnud b gpustigyweé U sqpuibiguws wotuweuupdh sushp (bipohip Ywipnn £ updly huwdpuoSwph inbupnd):

2 Stinbljutip bbplpupughibyne wihbuwphbinyewi nhypnad dwplip wpng & gpwdwnpdty’ hidp plgnetibgny puibljught huwptifg punywopp U
LNNe hudwlwipghg upwgyus ptnblunpnipniip: LINP hudwluwpahg plnbiljugpdniggnid wpwtiugn wikhtwuphlnaul nwpnuf (Gpt
hubwlunpnyp niduyht Guinnygh wighuwpwlihg £) duplp Gupnn b gppudunpgy’ hpdp plinndsyny huswpunpnp iy Gupywd
wuiydwibwghpp, Yund wupdwinogph dwdlitigh Jepwptpug plinbluwibipp b yheywlputp, und huSwfunpnh putilpughi hazdh
(nlarughly fuud tufunpn wduu):




6.1.2. Swppbpul 2. «CLSULEUUL Eyuidnunsy

Tpnypukp

Muwjdwlubp

dwplph Gwywwnwl

Uywnnnulwl, huswbu bwl wy htwbuwlwt unnygubiph hwunby wnlw
wwpwph dwpnud

Muwhwlgtibp Cwlwhunpnh

hwunby (Jupywnnt /
hwdwdwplwnnt)

Ydwpywnniv/hwdwywpyuwnnio(tpp)
punwtpp b dbY wbnbunyejnit)
Cwdwunpnh WU Juplwjhu gllynygnut <wwiunpnh htn hnjubuwwlgwd
wudwig yupywiht nhulh nwup punniubh £ dhus hubunn nwup ubpungw
Cwbwfunpnp  (Jupywnn/hwdwywnplwnniuinhg gnut debp) wbwp £ niubbw
Junlwht wywwndnipni

Lwbwfunpnp wbwnp b niubuw gnubgdwd hwdnun’ wpluwwnwdwpd (Wwqugnyup
3 wdudw)® %7 Yppwenawl, Yebuwepnywl, dwutwhh Ybtuuwenawl (unwdhg
buwfuyws)

whnp £ hnfuljuyjulgjws  |hukt (dby

Ywplh dwpdwy dwdlbn

60 wdhu

dwplyh dwpdwt wpmnnbywg
dwidlbn

dhtsle 5 wdhu

dwplph gnudwp

500,000 - 5,000,000

Swpbljwl winynuwnpnyp

18%

Uyyuuwpldwy wduw i
déwp

1% hwaqwnlynn Junlh gnidwph duwgnpnh Ynpw

1. “Hhdnwd-hwjn (ULHL/ULNME hwdwlbwpgbphg hwpgnud junwpbin
hwdwdwjunyznup ubpwnyuwd k)
2. Skhnblhwup woluwwnwiph Juwiphg (wpfuwwnbnt dwdwbwwhwudwdh dwupl
Muhwlgynn Ugnudny)
thwumwenRbp 3. fenuwlyp/yEuuwpnawlp/dwutiwyh Yebuwpnawlyp/Ynpwenawlp hwlwuwnnn
thwunwenine Whwd pwtuht hwadhg punywdp (pupwghly Ywd bwfunpn
wduyuw)
4. Uuduwaghp W/hwd tnyuwlwiuwgdwl pwpun b unghwjwlwl pwpwn
Swpkljwh winYnuwnpnyp 18%
z;”wwp"m""dmn Rl 1% hwaduwinldnn Yunbh gnuiwph duwgnprh Upw
v' Snipupwtgnip Lwdwhunph  (Juplwnanyhwdwdwplwnny  hwdwp Yupnn &
hwadwnlyyby delhg wyb| gpwigdwé Ghwdnun
v Lnyu wnpjniphg/dhliing gnpdwinnihg wofuwwnwywpd  unwbwnte nbypnut®
Junyh wnwybiwanyu gnudwpp bjuabgynid £ 40%-ny
Uy wywydwitibp v

Cuytpngniundd «UMUS» Swppbpwl 1. Juplunbuwlh gpowtwlubipndd Juipyh
npwdwnpdwt wnhuwjnigjwt nbupnu, «CLSULEYUL BYUUNS» uywnnnulwl
dhynndwplp  wpwdwnpynd B ndjw) wwhht o gnpdnn Jupyh duwgnpnh
wdpnnowywu dwpdwu wwjdwuny

Ywpyh gnudwnh swihp npnadnad £ hwdwdwjb ubppnugjw) wnjnwwbh.

Lwdwhuwnt blywdnun

dwplh wnwdbjwgny gmdwp,

YQwplh wnwybjugnyl gniduwnp, Ywplh wnwbjwgnyl grofwn,

(a) 2 Cwbwunpnh wnljwjnisjwdp 3 Lwbwunpnh wnljwjnipjwdp 4 b wyb Cwhwiunpnh wnlwinipudp
dptsle 500,000 (a) X 4.5 (a) X5 (a) X5.5
500,001 L wybih (a) X5 (a) X 5.5 (a) X6

2 Quwtidng' 0121

2 Upppunpunuipdh dwupts iplinbilputiph wpchubwehwiunpnipibp wlipp § uipmaup UNNE huidwlpupghg hwpgnud Guspwpbne dhongny;

- W nlugpmd, tpp thwugnugh upfuinpwdundp gbpuquitignid b gputigiudp, gbipwquignn dwup Gupon E pungplpdty hudwfuwnt
wipfuunpuajundh huwpduiplp dg 505 nfuqbignudnd: Wiu abwpp ywpwddnid £ puquinwbiy wiln wwpwquynad, Gpp pbnblwbpnid
wmwbdhb tpgmd [ qpuitigiué b sgpuwbgdus wpprupuiduindh sunpp (bpgptp Gupnn £ bpdby hundbpudGuph pliupay):

27 Stblpuip blplyusyuughlsyne wishbuphbnyepub nbupnud duplp Yupon & ppudunpdsy’ bdp punmdibgnd patluht hupdhg pundudpp b
UNPE hwdwljwpghg uipugyws plintlupdmpgndap: LONE hwdwlwpehg plinklunpdnyamnids upwtivgne wishbuphlingogut nbuypnul (Gpb

hwwfunpap nidwght Qunnygh wipfuwnpwlihg £} duwplp wpnn Egpwduwnpdly’ hpdp pbnmbtyng hwdwpanpoh b Gupdws
wwydwibwahpp, Yud uwydwiwgph dwdlbgh Jepuplippuy pbnbtputipn b flwpalpubp, ud hwGwfunpnp putiughi by

{(plpwghly Luwd bwhinpn wilugu):




6.2. «&6TS YUrY® 19 PNMEMU» dhipnguplee

THnypubp

Muwjdwutkp

Lwhwfunprubp
(Lwpywnny/Cwdwyuplunnt
)

<< pwnwpwgh b ££ nkghnbuwn $hahlwlywl wushup

MNuwhwhigbp Cwlwhunprh
hwunbuy

= LQwbwfunpnh gnpénr L dwpws Juplbph dwdlybwwug opbiph hwupwgnuwwpp
Ubpoht 12 widujw plpwgpnut subing | qipwquiigh 45 opp, huly Jtnoht 3
wduyw pupwgpnut’ 20 opp

= LQwbwfunpnh ULNU Juplwjh qtynygnud Jtinoht bl wilugw nUpwgpnu wnljw
s 5 L wyby «Unp Juplwiht nhdnw» Ugnudp

= LQwéwfunpnh ULMU Jwnluyht qbynygnud Cwdwfunpnh htin hnfuljuwwlgus
wlawug Yunywjht nhubyh nuwup punniabgh & dhtgl huyynn nuiup Ubpwingu)

= CQwbwfunpnp (wphwrnyhwdwdwplwnniutiphg gnut dbyp) whbuwp £ niubuw
Jwplwiht ywwdnysiniu

dwplh dwpdwl dwidlbn

36 wdhu

dwpyh dwpdwl wpnnbywg
dwdljbwn

dhtslt 3 wihu

UVwpdwt bnwitiwy

1. Uunthnbn (wduwlwu hwdwuwpwswih Ydwnubn)
2. dwpyh gnidwph wduwlul hwywuwpwswih Jdwnubn

dwplyh wpdnyp

L npwid

dwplhh hwuwnmwndwi
wnwybpugnyl dwdljkn

Udpnnowlwt thwiptiph wnlwjnysiwl wwpwauwnw 19 nnuwbi

Ywplh wpwdwnpdwy
wnwybjwgnyu dwidlykwn

Udpnnowlwt thwpebiph wnlwnipjwt wwpwqujnud' 2 dwd

Juwplih hwumwndw
Enwuwl

V' Ughiniggnis CwSwifunpnh gnpdniubnipjwb/piwyniggut Juyp ¢
Ywihwpygnwd

v Qnpénn U DPulpwé Cwéwfunpnutiph  gdny  <wdwydwplwnnt sh’
wwhwlgynud

Muwhwligynn thwumwpnebp

1. Yhdnud-hwpn (ULMHU/LNNEL hwdwlwngtinhg hwpgnu! Yumwpbint

hwdwdwjunigniup ubpwndws k)
2. Uudtwghp Whwd ingwlwbwgdwl pupn b unghwjwlwl pwpwn

* Quuwlndnpttn' 0089, 0090, 0091, 0092, 0093, 0100




Jwpyuwwnbuwlubp®

2-ny 3-ny | Snpénn hwéwhinpn Duwlhywd hwlwhinpn

Swpblwl nnynuwnpnyp

24% 22% 23%

Uyuuwpldwy wiuwlwi
Yéup

0.2%" hwadwnlynn Jwnyh gnwiwph duwgnpnh Ypw

dwplh gnudwp

500,000 900,000 400,000* 450,000

Ywplh gnudwp

(Gl <wiwfunpnbbphg dkip
LNPE hwidwlpupgnd mih
bjuwquanyip 3 wdufw gpubigyusd
hwdwhswnl upfuunpuitfups’
bjuqugnylipn 170,000 << ppudh
swipny)

550,000% 1,000,000% 500,000

Wy wudwubp

Hwplhh  wpwdwnpdwu  YGpwpbpuwy  npnpndp Yuywgdnd B wnwiug 44Ny
unnpupwdwudwu

Cwbwfunpnh htin thnfujwwwlygyws wudwug gdny hwpgnud sh’ Yuwnwnynid
Cwbwfunpnbinhg wnujwat dblp wtwnp £ nibbw Lnpp hwdwlwnpgny binwdujw
Grulgyws wouwnwywnd™ (puguinnippudp 3npénng hwlwhunpn Juipluwgbuwlh)
Gnnpdnn Cwébwfunprubipht npwdwnpynn quipyh wnwybwgnyt uwhdwwswihp sh’
Yuipnn qbipwquitgl| hpbug Ynndhg dwnyws gnidwnp

Culbpnipywl Juwphwnbuwlubiphg debh gnpdnn Juplwnniu Yupnn £ hwbinhuwiw
dhwjts Gnpédnn Jupluwiinbuwlhh hwbwhunpr

Cuybpnipyw yuplwinbuwlutinhg delh gnpdnn Juplwnniu sh' upnn hwbinhuwbwg
wyu Yuwpyuwnbuwyh <wdwdwplunm

Gnpdnn wéwfunpnht ywnlp Ywpnn & wpwdwnpyb ut niwpnud, Gpp plpwghl
dwnyh wpwdwnpdwt dwdlybinhg wugk) £ uwquanyup 6 wdhu

Lndpwpnusht quplp Ywpnn £ snhuwnlyb npubiu gnpdnn duny

Puilyws Jupyp Lwdwiunpnht unp Juipy Ywpnn £ inpudwnpyb) wiu gbupnd, bpp
Juinyp dwpyb) £ wnwybugnyup bwfunpn 12 wdhuttiph plpwgpenid

«UPUS»  Juplunbuwlyh gpowtwlubpnd Juplh  wpwdwnpdwt wnlugnipjwi
nbwpnud, «<GTS LUMY 19 pnwbinudy uywnnnwlwt dhypndwnlp npwdwnpynud £
hwdbyw nunduwuhpnipjudp’ hwadh wnubing «UPUS»  Juplwinbuwlng
unwgwd Jwnyh gnidwph swihp

S Qwiswfunpapis wpnn £ ippudwnply wiu duplunpbuwliibphg dpust Jep:

%0 bpt Cwbwiunpnubphg 2-b il LOPE my bnwdupe gpubgrus wpuupuund, wnyw duplip gnidwnpp qunbing F 800,000 << npd

*1 bt Cwhwpunpnibphg 2 b mitl LML ny bnwdupw gpuutigus wyhuugruduwnd, www duplp gnedwpp nuintmd £ 1.300,000 <€ npuwd

%2 bpl Cwbwfunpni mip LORP-ny bnwdupw gpuiligiod wypuwypwuwpd, wugw duplh gnedwpp munbnuf £ 450,000 £< npud

2 Gl Cwéwfunprliiphg 2-u nibbt LN ny bnundupw gpubiglws woluunpudwnd, wuuw duplh gnidwnp nuabing F 850,000 << apwif

* bl <wdwfunpnibphg 2-u bt LCE ny bruwduyw gpuibigyuws wopswgpuiund, wuyw Juplh qnuwpp qunbinud k1,500,000 << npund

% unre hurdwljuipghg plinblunpdmyanils uynutigne wishbwphbnyapwt nbwpnud (Gpl hutwfunpnp nidwihlr Luunnygh wighuwnpudihg £)
Yuwiplp Yuwpnn £ ppudwnpedly’ hpdp plipnibitynd hwSwpunpaph by Ghpdue updwbwgfipp, uid upupdwiwgph dundyigph Jbpwptppu
pbinlilyentipp b lpugulpatip, Guad hwdwfunpap putilunh hupdhg pundwopp (nbpwghly Gusd twfunpn widudu):




6.3. «®PnnUw» whtpwppuht dhypnquplys

THnypubp

Mujdwitbp

Ywpljwnniibp

<< pwnwpuwgh b << nbighnbtin Phahywlwl wushtp 22-60 nwpbljwt

Ywplh tuyunnwly

Ubdtwlwl Yuphpubinp hngunt Uwwwnwyny

Mwhwliglibtp
Swéwhunpnh hwtinbu

Cuwn upnphugh

Ywplh gnufwp

100,000 - 1,000,000

Jwplh dwpdwb
duwiln®

6-24 wihu

Swpblwl innlnuwnpnyp

18%

Ywphh vwwuwpydwy
wduwlwl JGwp

1.9%" huigquinldnn Juplh gnidwph duwgnpnh dpw

dwplh dwpdwb Enwtwly

1. Ubnthutin (wduwluwl hwwuwpwswih YGwnutin)

Ywplp hwutnwndwi
wnwybjwgnyl dwdlkn

(widp huwupusging 5 pnwyh
thuwupwpnpn

bEplpupugbbnig hlypn)

dwplh wpdnyp <L npwd
dwplh wpwdwnpdw 5

wnwybjwgnyt dwdlkn

* Quuwladniy' 0133

¥ Stiputiplyutyuts blyunpeunnidbitinmy dwdltanp Gupnn F gty jmugnighs T widhu 20 op




6.4. «UUU MRy MUY PPL wyuwwmnnubpht wfuwnwywpéh wwwhnywénysyudp

wpwiwnpynn dhypnywplye

Tpnypubp

Muwjdwbubp

dwplh wpdnyp

£ npwd

Swplljwy wnlnuwnpnyp

10%

dwnlh gnidwp

400,000 - 5,000,000

dwplh dwpdwy dwdlbn

dhtsl 60 wihu

Ywplip dwpnudubph

Upluwwnwdwpéh unwgdwl wwppbpwlwunysjudp, uwluwiju ng Wwlwu, pwt wduwlywl

hwwhiwlwlnieniy dbly wugwd
1. Tthdnuwd-hwyn (ULAHL hwdwlwpghg hupgnud Gunwpbn hwdwdwjunyzyniup
ubpwnyws k)
2. Upfuwwnnnh htn infuljuwwlgyws wudwug UL hwdwlwnghg hwpgnud
MNuwhwiigynn Yuinwpbine hwdwawjunieniup
thwuwwenrbp 3. Sbnbluwp << u U4 pwdhuubphg' wofuwwnnnh Ynndhg Cuybipnyejw bhwindwdp

niubigws wy) Ydwpwjht wwpnwdnpnugyniuibiph swiph, wduwlwt
wluwinwywnsh Ybpwpbinjuw)
4. Ubdbwghp b unghwjwlwl pwpwn Yud Unybwjwbwgdwl pwpn

dwphh vipwdwnpdwh
wnwybjwgnyh dwdljkun

Udpnnowlwl thwpebiph wnlwjniyejwt wwpwagwjnd' 3 wofuwnwupwiht op

Wy wyusydwitibp

Hwnlh wpwdwnpnudt hpwlwbwgynd £ hwdwéw,u hwdwwwinwufuwu Yupgh

8 Quuitndniy’ 0014




7. «4UUNMPR» Mdy @PL UPULUL NEUNLLUNY LAURULHUSPL dUryse

7.1. Lndpwpnuwhl yupy «NUNLr2" 100%-hg 170%»>

THinypubp

MNuydwlitbp

Ywplwnniukp

<4 pwnuwpuwgh b << ntighnbum $hghlwlw wushup

Mwhwgubp dwplwnnih
hwunby

*  Ywphwnnth Juplwiht nhulyh nuup punnuutih £ dhtsh yuulwsth nuiup ubpuwnju)
= _Jwplwnniti Yupnn £ sniubtiug Jwplwjhu wuwwndnye)niu

Uwpdwh bpwiwly

= Ulnthnbwn (wduwlwh hwdwuwpwswih YSwnubn)
= duwpyh gnidwpp dwpnuwiubn® Yunpluwht Wwjdwbwgph dwdlbnh wjwpnht,
wnnynuwgnulwnptbiph, uywuwplydw wduwywt Jéwph dwpnidubp' wduwlwu

dwplh wpdnyp

<< npwd

Ywplh gnudwp

400,000 - 3,000,000

dwplh hwunwwnduwl
Enuwitily

v Ugbiniejmt hwdwlunpnh gnponiubnew/plwlnipjwl Yuip sh' Yunwpynud

Swpklwl nnynuwnpnyp

= 14.8%

= 13.8% Snpdnn (udwquignylp 3 wdhu Ydwpnulubp yunwpws) b Pwyywd (Uwfunpn
24 wdhulbiph pupwgpnu) Cwbwfunpnubiph hwdwp, pun npnud Cwbwfunpnh gnpdnn b
dwpywd Junlbph dwdlinwg optinh hwupwanuwpp Ytipeht 12 wdujw pupwgpnud
swhwp £ gipwquiigh 45 opp, huly dbpoht 3 wduyw pupwgpnud’ 20 opp

Uwwuwpldwh
wduwlwy JGwp

= dhtsl 1,000,000 << npwd Jupyh nGwpnud - 1.4%" hwadwplynn Jupyh anidwph

duwgnpnh dpuw
= 1,000,001 €< npwd b wyb quplh nliwpnid - 1.3%" hwpdwnldnn Juplyh gntdwph

duwgnpnh Ypw

dwplh dwpdwl dwdlbun

= 12 wdhu
* 36 wdhu' wduwlw hwdwuwpwswih (wunthinbin) Yewpubiph nbwpnud

170%'

= Lwbwfunpnh gnpénn L dwpduwd Jwnlbiph dwdybnwlg opbipp hwupwgnwpp
Ybipohtu 12 wdudw pupwgpn swbinp & qtipwquigh 45 opp, huy Ytpoht 3 wiuyw
pupwgpnd’ 20 opp

= Qwbwfunpnp whinp £ niubbw LNPL hwdwywnpgny Enwduyw gpuugyuws
woluwnwywnpg © ¢

= gpwyny swuwhnyywsd dwup sh Yupnn qbpwquitgt 250,000 £ npwdp (spek
dwplpunnits Lnpp hudwlupgnid nilih injuqugnytp 3 wilufw gpushigiins wiyfuwsgmuifupd)

= w) nbawpbpnud gpudny swwwhndduwd dwup sh Yupnn gbpwquitgt 180,000 <<

dwply/qpuy i
At p hantgmels (6l dwplpnmitt Unpp hudwitpupgnud nitih ifquignitip 3 widude gpuitigdws upfuipusfupd)
130%'
= <wbwunpnh gnpdnn b dwpdws Jupltph dwdlybinwtg epbiph hwupwanwwpp
dupght 12 wduyw pupwgpnud swhwnp & gbpuquigh 45 onp, huy Ybpght 3 wduygw
pupwgpnd’ 20 opp,
= gpuyny swuwwhndwd dwup sh Yupnn qbpwaquiigh] 100,000 << npwdp:
100%'
*  Jduwgwd nbwpbpnud
$:Ju::nutt:12|;l::ghp Utduwghp Whwd unybwluwbwgdwl pwpn b unghwiwlw pwpwn
_{Egi:: quuhwmndw 0L Hifil
Ywplh hwumwwndwiy
wnwybjwgnijt dwdljbun 20 pnuo
Ydwplh wpwdwnpdwi o
| wnwbjwgnytu dwdlbw 20 pnuh J

# Qluwining' 0122

0 Gl hwibwhinpnp nduyhls Gunnygh wipfuwipuwilihg £, waw 3 wdugu apuwitigdwd woluunmulihg ihistym wwhwtion wpripeunp sk

L unre huwiludpupghg pbnblpspdnigmis ugpwitiugn whihtuphinyspul nbupnul Gk hwiwfunpan mdughtt lunnygh upfuunmulipg £
dwplyp Gapnn £ ppuifunpeby’ hpdp pligndibyn hubwpunprp bt Gupyus ujudwbghpp, Gud wuydwiwgph dundliph apuptp
yrbnbljwtipp b Jlpupolwip, Gud hwbwfunpoh pwtiljughls huipihg pwnthwidpp (plpwghly Guad beafunpn wifutfus): /




v duwplh  wpwdwnpdwi ybpwpbinjw|  npnonup Ywjwgynd £ wnwhg  duny |
unnpwpwdwLdwl

v U wush bpwoluwynpnugniu sp Wwhwgynid

v Muwhwnnipjniup - dhug 2 wdhu  dwdlybinh  hwdwp wugbwn L, huly hnwquw
Wwhwnnigywl hwdwn quudnud k wduwlwt 1,000 << npwd

v Lunniuynd b htwnlyw| hwpgbipp. 500; 583: 750; 875; 900; 958: 999

Uy wuwjdwiiubp




8. LLCULM, MUV ULLED

“Hnnypubp

MNuwydwutbp

Uppwndnn nnydbp

dwdlbinwtg Juplh gnudwph b dwdlynwig innbnuwgnuwph (Ubpwnjw| uywuwpydwy
Jown) thwindwdp opwlwt 0.12% (wnwybjwgnytp 90 opwgnigwiht op)

Vwpdwl bnwliwy

1. Uunthntin (wduwlwl hwywuwpwswih Ybwnutin)
2. dwpyh gnudwph wduwlwl hwywuwnwgwih YGwptbp
3. Uy hwlwwywinwuwubgwsd hwéwfunpnh npwdwlwu hnupbpnht, pun npnud.

3.1. Jupbh  gnudwph wwpblwt - Jéwpubpp Ywowpdnd G Junyh
dwdlbnwjunisjwup hwdwdwulnptt  (nwpblw dhoht/hwyjwuwpwswih
dwpnud),

3.2. Juplh dwdltinh jnipwpuwitgnip 12 wdujw hwindwsnud Ywpynn Junlyp gnulwnh
2nnup Ywpnn £ Quiqdty hwdwdwutnpjwdp  uwhdwbyws gnudwphg 10
wnnlnuwjht Yaunng wyby fud ywlwu,

3.3. uplyh dwdytnh Jnipupwlginin 12 wduyw hwindwdnid wuhpwdbiom k Yumwnly
Jupyh gnuiwph Ujwqugnyup biptip dwpnud:

dwplyh hwuwnmwindwi
wnwybjwgnyt dwdlkw

Udpnnowlwt thwebiph wnljwjnipjwi wwnwauynu® 7 wpluwnwpwiht op, bph w)j| pwu
bwhiwwnbudws sk wnwushu Jupywnbuwlh wwjdwtubpny

dwplh wpwdwnpdwt | Udpnnowlwl thwphph wnlwjnipjwl wwpwoawnul' 1 woluwwnwupwih op, bpb wy pwl
wnwybjugnyt dwdlbwn Uwpuwnbudws sk wnwbdht Juplwnbuwlh Wuwjdwuubipny
Eiﬂgil:ﬁ;mqmd 18-70, tipt wy| pwl bwhuwnbuyws st wnwuaht qupluwinbuwlh wywjdwtibpny
i‘;;“ui‘::"w‘;‘:‘]ﬁlmmh << nwnwdp, bt wyl puil bwfuwnbudws sk wnwbsht Jupbwmbuwlh wwdwtttnnyg
v dhtgli1.500.000 ££ npwd (3.000 UUL nnywin) gnuwph swihny Jupltiph nbwpnud
Ujwqugnyup dkly Shahlwlwt wush Epwofuwdnpnient
v 1.500.000 << npwd gnudwphg wyby yupltiph nbwpnd uwqugnyup bpyne
duwplh wwwhnydwb $hahlwlwt wush tpwofuwynpnieniu
dhgng v' dwplwnnip hbn hnfuluwywlgdwsd wudhup skU Ywpnn (huby unyu Yuwnlwnnih
i o Juplp dwpdwt Spwoluwydnp’ pugunnipjudp 44Ny pwdlh  hwuwnwwndwup
hunnpunpdustyy  stplegugynn ubplwjwgynn dhuglh 1.500.000 << ppwd (3.000 UUL nnwn) gnuiwph swihny
Juiplypp hunfup) gninuntnbuwlwt U denuwplunppwlwi dwplbpp, npntp  Ywpnn G
npwdwnnyby pinwuhph winwd hwinhuwgnn 1 wldh Gpwztuwynpniejwdp
v Uthpwdbipnnyegut nbuypnud Gupnn & wwhwbgyb (nugnighs wwwhnyduwt thong
(wipwnd Ywd gwpdwlwit gnyp, |puignighs tpwofuwynpnipinit b wyjl)
= Bpbt Jwplwnnih bhwdnuntbpp nhuljwiht b, fud wnlw £ pwguwuwlwb/shgnp
Juiphuwiht - wwndnipinit,  uwluwyu dbpnugjuw) nhulbpp Uondnud Bu Culbpniejwt
Ynndhg L Ywjwgynd £ Juplwynpdwy npwlwt  npngnid,  Juplyh  nwpblwt
wnlnuwnpnypp Yuipnn £ uwhdwdby dhtsle 2 (Bplni nnbnuwiht Ybwn pwnap, teb
Updwdp uwhdwbwhwldws sk oydy Unndhg
= bpbt hwlwlunpnp (Jupbwnni/hwdwywplwnnyGpwstuwynn) nidwjht  Yunnygh
woluwwnwlhg £, wwyw dbhg wyb wdujw qpuwigywd wotuwwnnn (hubnt wwhwiop
wwpuwnhp sk
= bBpb hwlwhnpyp (Hupywnnvhwdwywpywnnybpwstuwnp) nidwiht  Yunnygh
wpfuwwnwlhg £, www  woluwwnwdwnpsh dwuht  wtnbljwup  ubpywjwgubnt
Wy wjwjdwhiubp wuhtuwnphunysjw ntwpnud Juplp Yupnr wpwdwnnyt)’ hhdp punnitbny pwllwhu

hwauhg punywspp b LML hwiwlwpahg unwgywd inbintlwwynieiniup

* ULNML  hwdwlwnpghg wenbywinynipnit unwuwn wuhuwphunygywl  nbiwpnud
(hwéwfunpnp (Yuphwnnvhwdwywplwnny/tpwotuwynn) nidwjhtu lwnnygh
wafuwnwlihg £) Juinlp Ywpnn £ opwdwnpds hhdp plnnityng hwswhunpnh b
Yupywsé wwjdwuwghpp, Yud Wuwjdwbwgph dwdlbnh Jepwpbpjug nbnlwlupp U
Quywlulin, Ywd - hwswfunpnh pwilught hwpdhg pwndwépn (ptpwghly Yuwd
Lwhunpn wduydw)

= HUUMPR»  MdY PPL wpuwwnnnh uwhdwbndp  wpynd £ «Culbipnipywt
wluwwnnnutinht wluwnwjwnah  wwywhnyywsdniesjudp Juplybph  wpwdwnpdwi

Ywpa»-ny M




Onpwgnuijht Ywnnyglbiph Ynndhg Culbpnueywt’ Yapw$htwbuwnpdwt Uywwnwlny
wpws gpuynp hwynp dbpdbine Lwd  wyt Uwutwlp pwywpwpbint Guwd nplt
wwwndwnny Jupyp npwlwynpyus snpiwplbne nwpnd Jupyp hwidwpyna £
npwdwnnpdwd  Culbpnyewl ubthwlwy nbuniputitpny  (npwdwljul dhongtitinny)'
hwdwdwju  Culybpnipyul hwjgnnnigywdp  npnodwé (punpdws)  Juplwwnbuwyh
wwjdwtbph

Opwgnuihti jwnnygubiphg unwgyws wwnqupwunuitbiph, nhpnpnonuititph hhdwt
Ypw Juwmwpdws (nthnfunienitiiph b unyl ww)dwiLbph dhole hwlwuniejniiubph
nbwpnid hhdp k punniuygnud Opwgnwiht Ywnnyghg unwgyws wbinblwwynipjniip




